

Комплекс отдыха "Усадьба Лиелборне"

Комплекс отдыха

Усадьба Лиелборне – единственный усадебный комплекс, который сохранился на территории природного парка "Daugavas loki" («Излучины Даугавы»). Мы приглашаем Вас насладиться красотой истории и природы, остановившись в палатке во дворе усадьбы Лиелборне.

Из здания усадьбы открывается вид на Даугаву, а от самой реки и возможности искупаться или порыбачить Вас отделяет всего немногим более ста метров, поэтому усадьба Лиелборне – самый подходящий выбор для водного туризма. Надеемся встретить и все больше велосипедистов, потому что через усадебный парк проходит также недавно открытый 35-й веломаршрут.

На данный момент можно осмотреть старый замок, предположительно построенный в XVIII веке и сохранившийся до настоящего времени. Самая новая часть усадьбы Лиелборне была перестроена в конце XIX – начале XX века. Усадебный дом, который является памятником летнего коттеджного стиля Аугшземе, может гордиться своим декоративным дизайном и деталями отделки, которые производят неизгладимое художественное впечатление.

В усадебном парке, который охватывает обе стороны реки Борн, можно увидеть два старых дерева: дуб и вяз, а также лиственницы и необыкновенно красивую сосну. Пешеходная дорожка ведет как вдоль стремительной реки Борн, так и по ее крутым склонам, давая возможность насладиться романтическим видом на берега Даугавы, руинами мельницы, водопадом, а вскоре также и мельничным прудом, где сейчас проходят восстановительные работы.

Это место наверняка полюбят семьи с детьми, где для детей будут доступны разнообразные возможности активного отдыха: качели, детская игровая площадка, стена для скалолазания, уличные тренажеры и т.п., а для родителей – вкусный утренний кофе.

Адрес: Лиелборне, Салиенская волость, Даугавпилсский край, Daugavpils nov.

Э-почта: pora@durbe.edu.lv

Домашняя страница: <http://www.lielbornesmuiza.lv/>

Координаты: 55°51'48.7" N, 26°58'22.8" E

Рабочие дни в неделю: П.-Вс.

Рабочий сезон: Весь год

Автостоянка: Есть

Туалет: WC

Культурно-исторические объекты

Описание: Дом господина Лиелборне сейчас очень запущен. Из остальных зданий поместья сохранились в том числе старый замок и хозяйственные здания. От ближней мельницы остались только развалины. Картина Лиелборнского поместья видна в альбоме гравюр Стафенхагена В.З. В то время господский дом состоял из трёх частей - старый замок, соединяющие части и новый замок. Старый замок мог бы быть строением XVIII в, двухэтажным, покрытым крутой двускатной крышей. На фасаде видны пилястры. Соединяющая часть - одноэтажная. За ней следует построенное в I половине XIX в. в стиле классицизма здание. Центр дома выделяет ризалит с треугольным фронтоном и балконом над крыльцом. Перед крыльцом, в изгибе, вьётся дорога. Её обочина ограждена заборчиком, а поодаль расположена смотровая площадка, потому что с высокого холма, на котором находится центр поместья, открывается красивый вид на окрестные поля, крестьянские дома, и на Даугаву. Прелесть этих мест в своих путевых заметках отмечает и Гейне Г.

Объекты природы

Ночлег в сельской местности

Активный отдых

